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1 WE (—)finz v (t) BEEEEREEE - F Ve=10V > T1=3s> T,=2s> HIH
T{FEHA (duty cycle) Fyfa] ?
(A) 30% va(t)

(B) 40% Vg T2

(C) 60%

(D) 80% ,
() e

2. WE (=) Fn s BABFE AN MG RIS > 521~ Zo Z AR BRI 3 RI B2V e 3V » Vs=6V >
Rs=200Q > R.=300Q » HIJEER |2 Byfa] ?

(A) 5mA Rs
(B) 8mA + -
(C) 10mA Vs= |4 ' 2R,
(D) 15mA (=) T R Z,

3. 4E (=) FonZ B GRS - AC BEFEREN 110V 30miEE - Al G D4 k22
BN RI BRI R Z /D ?

(A) 48V 220V : 24V
(B) 34V — 5"
(C) 24V ACZEE § H )
©)1v B
(=)
4. YIE (V) Ao BAE —RRBSEERS 0 vin=10sin (wt)V > E=3V > R=3kQ » B2 vou
—EHH R Byl 2
Vout
Vout
(A) +13V| ®) +7VE
+3V - 0 t
0 t
Vout Vﬁut
+3V
©" 7\’% (0) of—}—f—»
S - v,
—gyf--+— 1 AV R
E

-
+ +
Vin R Vout

(M) - °

5. e (7)) Fron ZHE RS B 0 vin Ry (EALERY R E 45 50 % 2P - HiE i
6V > KA1V > Rl Vou Z ARUE R ?

(A) 6.7V Vin _6V+
(B) 8.5V +6V _<;—| °
(©)9.2Vv _ y
(D) 104V 0 . V_m 2.2kQ) out
() ~tV . =
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6.

10.

11.

BRI BITE & A Z B ~ C ~ E MRS 2Rl - NyI{al& hE ?

(A) BRI s (B) Ciilx ~ E /S AH[] HEL B s
(C) C *@5%}%1 T TE-? (D) E *ﬁj}%ﬁ,ﬁ 1= —EIT

8 (/) Frs B  EEe =100 > Vgg=6V > Vcc=12V > Rg=100kQ > Rc=1kQ »
Vee=0.7V > RIIVce 4B ?
(A) 5.3V
(B) 6.0V
(C) 6.7V
(D) 7.4V

&l (75)
B BIT B A BN SRS A I TARRS Z e - YR 1A 2
(A) et a5 BE FR I A 3 AL BT
(B) SHti[al#7 A\ (REA R RS Z TIERE A TRE
(C) ElE A fmEEERRS A1 FEE 2 TIF#
(D) SRt < BT 2 (B 1

WE (&) AR EES > BEEEEN =99 Vee =07V » 5 Vec=12V > Re=1.2kQ >
Vee=6V > AI|Rg & Fyfn] ?

(A) 68kQ +Vee
(B) 82kQ Rs 2Rc
(C) 94kQ
(D) 106k N
+ Vee
VBE —|
& (£) =

BEAFEAGR (CB) ~ Hh534ix (CE) ~ HEEfik (CC) B ARG =& L0 » Yol IEHE ?

(A) 2 CCHURES Z@m)@@@éﬁmﬁ 5 BR[EIREAL - Har 35 2 fa AR R By BE BRSO

(B) R A CE R EIRF H A BRELIE R IUARIEA - H CERURES Z I M s nV48 ¥HE K
=HRER

(C) RA CBHUAES AN EERBAMER » H CBRUAES 2 iy - FH 1 F S5 BRI 25 A 48 5 By
=HE RN

(D) A CCHU RS R BB AMER » H CCUA R i ATHHT R B 1 25 1Y 48 S By
=F RN

W (/\) T~ BEER RSO ERRS » A ERaiie f=99 » Vee=0.7V » ZUEEJEX (thermal voltage)
Vi=26mV > C BiEEASGFHMER - Aakat HE i'/\IV/VI 150 > Al Rc &%
%/ ?

(A) 2kQ
(B) 3kQ
(C) 4kQ
(D) 6kQ

&l (/)
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£ 8% PRWHTIHTPN DHETIHTIH L EM(-)
12. & (L) BrnZ ESAe iR ER, - C BHEER  FIEE TIET - H =99 » AR & lH
re=50Q > HILEERE 2 BERRIE 25 Vo / Vs & By fa] 2
(A) 59.4 1000 C C
(B) 36.8 N -l Vo
(C)131 v 10kQ k
(D) 3.3 °\ VEEI 1 IVCC 6kQ
(1) = t = L - =+
13. FEREE AR ERERE T » Y& A B R R BN IR & B ?
(A) B EER (B) RIS BB
(C) EBIHE M AER (D) B AERR
14, H—HUREEAE FHE2 R 100 Hz F1 20 kHz » & A NS B R EES 2 kHz 525 0% > i TR B

15.

16.

17.

18.

120W o Z5{E A A SRIBFE2SZE 20kHz » HI[HE0E 2> gy o4y B 25/ 2
(A) 30W (B) 60W (C) 84.85W (D) 120W

BES FET B2 BIT B AL HGHIEEES » RAI&EEe ?

(A) FET i AFHTRE BIT /&

(B) FET Hy3 25 BSH T HUSREAEES BIT K

(C) FET HEMRE MH# BIT 47

(D) MOSFET LE BIT 4578 & i A R R BUARAG S

WE (+) FrnEERE » Hr Qq 81 Q. YRS EE R (threshold voltage ) 437l £ 1V EL -1V -
EVi=0VIE » Q1> QoMY TAEARRE Ry(] ?
(A) Q11 Q, & TE/EER M} +5V
(B) Q1 #1Q, & T{EfEak & J
(C) Qu LAFFERULE ~ Q, LIF{FE & y PQ
(D) Q: TAE{EEIE « Q, TAF{ERILE ot }»vo
_,an
&l (+) ==
Qe (+—) FronEES > %5 MOSFET HYER 57 % BX (threshold voltage) V=2V - HH 28
K=1mA/V? o s HEEL TR Vos=4V > Hll Ro AY{EE Ryfr 2
(A) 2kQ +12V
(B) 4kQ Ro
() ok 10MQ fylo
(D) 8kQ A
}ﬂ;\_/DS
@ (+—) 1
WlE () frsZ FET /IMESRFEAVEEES - H BRI 1= gmra > RIEEH R Vo B ALY

i tHPHPTZo Sl 2
(A) Ro+ra+(1+u)Rs

(B) Ro/l ra /I (1+ 1) Rs
(C) Ro-+[re/I(1+ u)Rs]
(D) Ro// [ra+(1+ u)Rs]
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19. 401 (+= ) FirReRs + JFET TAEREIRIE » B EE gn=05mA/V « raZESRE)

AU AE R o/ i &Y RyfT 2

(A) 60 +Voo
(B) 81.7 LN
(C) 166.6 Vie—| C
(D) 250 C Vo
KT 6oz kaz )l
(+=) = =
20. 400&E (+PU) AR EEUKESERS - 3 R1=R2=Ry=Rs=10kQ » HiEf AEFEV1=6V -
Vo=8V » KEIEH TAEFARBRIEF A HEE RV, 5%/ ) 2
(A) 14V Ry
(B) 8V Vio b
(C)2v R, |OPA Vo
(D) -6V

Vzv—w%+
Rg
fiE (-F-PY) =

21. 40fE (+H ) ForER > IEF TE N ERG T B = Ay RIlHSG A BRI B 5
fay s ?
(A) T3k C
(B) IE5Z% VieR LD
(C) =A% +OPA V,
(D) $EHE B (1-7) L
22. A[E (+75) iR 2 Eg > HOPAZ FEBMER B +12V > FEVi=-5V > V=1V >
R1=5kQ - R,=2kQ - KM EREV, %) ?
(A) +12V Rl
(B) +4V V;
©-4v v
(D)-12V OPA Vo
B (75) LT
23. RN GZ R Z RS 2 ot » RHIa & ghER ?

(A) RCHHME R Z e 2 B N (B2 R & es

(B) BHfiRZ a5 — M =5 2 THr2% 5 (Colpitts oscillator)

(C) bifAe ke e M A 5 BB E N EL G

(D) fes Emirs B AT MBG5> R B fE AR rT A R Ry e PR Z skt

24, E (+E) 2 IREER » RIEE TIET @ BV, 2 FEREY e ?
(A) 100 Hz 20kQ
(B) 398Hz 10k
(C) 796 Hz _|_‘\M
(D) 100 kHz = OPAAVo
.
F 0.024F 10kQ
O.OZuFI 10kQ

&l (+1)
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25. il (+/\) AR £ 5551C ﬁﬁiﬂJﬂzZﬁ/ﬂzri BEEE o R HI{alfE Ry A1 R B A o] LAS S
BET TAEHEEA 50 % 1y 77 7 (=58

(A) Ri>>R> Vee
(B)R1=2R, 8 la
(C)R2=2R; Ri2 7 Vee RST3
(D) R,>>R; L 5 DIS Vourt®—y,
12 \V, 2
CiF TRGNDC _TC

S TET
ETE My BRAEE (5526 £ 505H 0 & 24y 0 £ 5047)

26. THI#E Ry ERAERIERAL ?
(A) Z7Z/1E; (mAh) - (B) FH-(J) (C) ELFr (W) (D) %73 (hp)

27. FEEE R L AR 2 WA ERS - HEFAE —(H2ANEFE ) BRI W ERIIEE 2 AR
AL FFE S Fyfor 2
(A) 6N (B) 12N (C) 48N (D) 96N

28. H—0.15 ANE UM — 5 E - IRt EnS B WindYERE £ 1.5V - AlLEH A
A RS RE Fyfo] ?
(A) RE (B) REEfEE (C) FrEtweR (D) R fRER

29. HEHE T HIF110V/100W F 110V /50W 2 WiflEl EE ey - SpIERS 110V &EJH [ » AR5
AU TEHE ©
(A) 110V/100W BEF 5 HFED)ZSEE 110V /50 W BB R G K
(B) 110V/100 W B ez 0V A2 EE 110 V/50 W BB 2825/ )\
(C) 110V/100W F1110V /50 W EEZAES HFETR —FE A
(D) 110V/100W B¢ 110V /50 W EE A28 €78 1B %E i T

30. 4fE (/1) Bon » FHE=120V > EJI%E%STEEFQ@F%AKH%%TZV*%'J#‘jﬁ‘?

(A)5A » 20A
(B)5A » 25A
(C)6A » 20A
(D)BA » 25A B (1)

31 AfE (=) For > =EERA/NZEEGI 10 120 15=
(A)1:2:3 60
(B)3:2:1 L 10320530
C©1:1:1 B 10V_T I4 I4 la
(D)6:3:2 &l (=)

32. Y& () Frr - HrfE B Rl A 2 RS o Al En K2 R 73 A1 Fy( 72

(A) En=120V * Ryp=120Q 100 “Ra

(B) Em=90V > Rp=12Q 10A 302 60 Etn

(C) En=20V > Rpn=20Q b b
& A & B

(D) En=10V > Ry=2Q
[l (=)
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

A (=4 =) AR > Va Bfel 2

(A) 8V
(B) 10V
(C) 12V
(D) 16V
(=+=)
WE (=+=) AR RUAEZRATIR Ryfa 2
(A) 12W 60
(B) 9w +
(C) 6W 12V—T 907 RT180
(B)ysw (=+=)
BB FEN—ERER - HEEFRYER 25 3000 uC - gE&E 150 mJ » A ESZHY
ERE/EZD?
(A) 10 uF (B) 30 uF (C) 40 uF (D) 60 uF

PR G R L5 A REEBERA 477 0.04pC (MR » MnRIS MR R 144V
e e 35 Ny = A s

(A) 0.9 (B) 1.7 (C) 2.5 (D) 3.4

A0 (00 BT > SR A EARE - Hla b b SO R ) 7
Eg))ﬁm a TPATb
() e & (=)

A - B i {ERHEEAIE - A4RIEA 200 [ > B 43 FE4 300 (M1 > =47 A TE LR & 3
S5A - [{SACHEEEE BAYMEEE 0.2Wh i 12 0.3 Wb » HIZRE A ~ B Z [EHV A A%/ 0 2
(A) 6H (B) 5H (C) 4H (D) 2H

e (=+7) B > BARE S PSR Ry se STl BUx FlkE S BUER R AV I BRI 2
vawillV & 2dy i

Sl

(A)0.25 % 0.4 S 30kQ

(B) 0.4 5202 t[Q 20k

(C) 0.4 }20.25 1ov_T cp L 380KO
(D) 0.2 F 0.4 B (=) T

Wl (=N Fons > 5B S PAGTFt=0 - Allt>0RY=ERT i (t) Ryfaf ?
(A)i(t)=50(1-e P HA

S
(B)i(t)=50(1-e ") A 120 Yilt)
(©i(t)=5(1_e *)A 5A 10Q S02H
(D)i(t)=5e"A B (1)

H—ARERE B v (t)= 22042 5sin (377t—45°)V » 3K Et= 24110 PR = W ] BB R (B &
%/ DRFE?
(A) 220 (B) 200 (C) 150 (D) 110
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42. ERHERSTEBEESY BB v, () = 304/2 cos (377t—45°) V v, (t) = 30v/2 cos (377t—135°) V
HiJvy (t)+va(t) Fofe] ?
(A) 60./2 cos(377t—175°)V (B) 60./2 sin(377t+90°)V
(C)60cos(377t+45°)V (D) 60sin(377t)V

43. A ERERTR 200 sin (100 t) V #1225 RL SRIHER S - E AL BB PHAVEE R A RUE & 10A

ifi HLEEPH R BB R L AR ER A R E AR - RIEE RN L E Ayl 2
(A) 15.9mH (B) 100mH (C) 200mH (D) 314mH
A4 WE () Frn s B ER o B Z1=54531°Q 0 Z: =6+j8Q  Ei L
Vs =150.,0° V 7 EBJEE% » FIIV 2 i ? (sin53.1°=0.8, c0s53.1°=0.6 )
(A) 100.£0°V
(B) 100./53.1°V
(C) 50.£0°V
(D) 50£53.1°V (—+t)

45. H—OnERAEE RLC I HERRS - 7 R=10Q » X, =5Q » Xc=10Q » HIJEE 5 e Bl el e R
FAEL B8 (5 Ry {2

(A) IR & 1% B BAAR L (B) S AU (i A EE BAAH AL
(C) et i e R [E AR i (D) fE5H T

46. HEH Rp=10Q K EHL Xp=10Q AFHF4H 2 RC &g - AR EE[H Rs BAEE ST Xs SRl
ZEHAERS - RIIEAE I Rl Ry fe] 2
(A) Rs=20Q > X5=20Q (B)Rs=10Q * Xs=10Q
(C)Rs=5Q » Xs=50 (D)Rs=0.1Q > Xs=0.1Q

47. i (= /\) BT BRI EEEV =5+j2V 0 JRAHEERTIER | =3+j4A > Hilt
BEOSFE EHONZS By 2

(A) 7-j14VA 1

(B) 23+j26 VA =

(C) 7+j26 VA _ \

(D) 23-j14VA v ﬂ]éﬁ
E(=+/\) =

48. £ RLC S EE & o » &2 FAER 1 kHz Y52 8 BRBR RS - BEERR T R=20Q ° X =4Q>
Xc=16Q ; FEifEEE IR ES4RIS E MmN » HIPEIF Y EE AR R fn] 2
(A) 250 Hz (B) 500 Hz (C) 2kHz (D) 4kHz

49. HRU{E 100 V Z S5 sZ i BB > 45 e B B R AR R R AT — RLC W R pE YA &R
Fyfe/N » HFR=50Q » L=40mH » C=100pF - Al [ 7IFi o =& iE i 2

%l%’

(A) EJ5HEZR By 80 kHz (B) &SRR B 2A
(C) REBEBRERBLA (D) 4EEFETH B 200 W

50. B — =M ¥ ERME Y BE= Y a# > BFEMEF A ABC » 35 & 5 |43 & B
Vs =220/30°V » 45857 Ia=52—30°A » Rl B R AT RS e B ] 2
(A) o° (B) 30° (C) 60° (D) 90°

[LITFZER]





